



Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας
Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας



Ευρωπαϊκή Ένωση
 Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο



Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης



ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ

Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών
 Ταχ. Δ/ση: Μπακόλα & Σιαλβέρα

Ταχ. Κωδικός: 50100, Κοζάνη
 Πληροφορίες: gmarnellos@uowm.gr
 Fax: 2461056660

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

Κοζάνη, 3/12/2012
 Προς: Γραμματεία Ειδικού Λογαριασμού
 Κονδυλίων Έρευνας ΠΔΜ
Αριθμ. Πρωτ. Γραμματείας Ειδικού
 Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας ΠΔΜ:
 6310/3-12-2012

Θέμα: Επιλογή Συνεργατών με σύμβαση ανάθεσης έργου

Έχοντας υπόψη

1. Την υλοποίηση της Πράξης «ΘΑΛΗΣ – ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ Ανάπτυξη καινοτόμων καταλυτικών συστημάτων μέσω της συνέργειας δομικών και επιφανειακών προωθητών για τον ταυτόχρονο περιορισμό των εκπομπών οξειδίων (NOx) και υποξειδίου (N₂O) του αζώτου» του Επιχειρησιακού Προγράμματος “Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση”, (κωδ. ΟΠΣ 375643) η οποία συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο – ΕΚΤ) και από Εθνικούς Πόρους και κωδικό στη διαχείριση του ΕΛΚΕ ΠΔΜ 1289.
2. Την υπ’ αριθμ. 37/2012 Πρόσκληση
3. Το από 6221/27-11-2012 πρακτικό της Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμού.
 Η επιτροπή διενέργειας των συνεντεύξεων, αποτελούμενη από τους κ.κ. 1. Μαρνέλλο Γεώργιο, 2. Θεοδουλίδη Θεόδωρο, 3. Κωνσταντινίδη Ευστάθιο, έπειτα από την αξιολόγηση των τυπικών και απαραίτητων προσόντων καθώς και τη διαδικασία των συνεντεύξεων των έντεκα υποψηφίων αναδόχων, εισηγείται την επιλογή: για την α’ θέση της κ. Μήτρακα Ευαγγελίας, με σύμβαση σύμβασης έργου διάρκειας εννέα μηνών, με αντικείμενο «Ανάπτυξη Καινοτόμων Καταλυτικών Υλικών για τον ταυτόχρονο περιορισμό των εκπομπών οξειδίων (NOx) και υποξειδίου (N₂O) του αζώτου» και συνολική αμοιβή 15.360,00 €, για τη β’ θέση της κ. Ευαγγέλου Ευγενίας, με σύμβαση σύμβασης έργου διάρκειας εννέα μηνών με αντικείμενο «Σύνθεση και χαρακτηρισμός καταλυτικών συστημάτων» και συνολική αμοιβή 17.160,00 €, για τη γ’ θέση του κ. Δελημήτη Ανδρέα, με σύμβαση σύμβασης έργου διάρκειας εννέα μηνών με αντικείμενο «Χαρακτηρισμός Ενισχυμένων Καταλυτικών Συστημάτων και Διερεύνηση Επίδρασης Προωθητών στην Καταλυτική Ενεργότητα» και συνολική αμοιβή 2.300,00 €, για τη δ’ θέση της κ. Ματσούκα Βασιλικής με σύμβαση σύμβασης έργου διάρκειας εννέα μηνών με αντικείμενο «Σύνθεση, χαρακτηρισμός και καταλυτική αξιολόγηση δομικά ή/και επιφανειακά ενισχυμένων καταλυτικών συστημάτων» και συνολική αμοιβή 10.000,00 €, για την ε’ θέση της κ. Γούλα Γραμματικής με σύμβαση σύμβασης έργου διάρκειας εννέα μηνών με αντικείμενο «Οργάνωση/ανάπτυξη κατάλληλης πειραματικής διαδικασίας/διάταξης και χρήση της για την αξιολόγηση ενεργότητας και εκλεκτικότητας των καταλυτών υπό συνθήκες ηλεκτροχημικής προώθησης» και συνολική αμοιβή 10.000,00€, για τη στ’ θέση του κ. Παπανδρέου Ανδρέα με σύμβαση σύμβασης έργου διάρκειας εννέα μηνών με αντικείμενο «Φυσικοχημικός χαρακτηρισμός δομικά ενισχυμένων καταλυτικών υλικών και μορφοποίηση τους» και αμοιβή 3.000,00€, για τη ζ’ θέση της κ. Μπερεκετίδου Όλγας με σύμβαση σύμβασης έργου διάρκειας εννέα μηνών με αντικείμενο «Σύνθεση δομικά ενισχυμένων καταλυτών και



Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας
Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας



Ευρωπαϊκή Ένωση
 Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο



ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
 ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗ
επένδυση στην κοινωνία της γνώσης
 ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
 ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης



ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ

αξιολόγηση της καταλυτικής ενεργότητας τους σε ιδανικές συνθήκες αντίδρασης και συνθήκες προσομοίωσης» και αμοιβή 5.000,00€, για την η' θέση της κ. Πάπισσα Ελένης με σύναψη σύμβασης έργου διάρκειας εννέα μηνών με αντικείμενο «Σύνθεση χαρακτηρισμός και αξιολόγηση καταλυτικών συστημάτων για τον περιορισμό των εκπομπών ΝΟx και Ν₂Ο» και αμοιβή 15.360,00, για τη θ' θέση της κ. Ουζουνίδου Μάρθας με σύναψη σύμβασης έργου διάρκειας εννέα μηνών με αντικείμενο «Σύνθεση, χαρακτηρισμός και αξιολόγηση διπλά προωθημένων καταλυτικών υλικών» και αμοιβή 2.000,00€.

Ο Ε.Υ. του έργου
 Μαρινέλλος Γεώργιος

Υπογραφή